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= C-19. ®yHkuwma y = log, X, €e CBONCTBA 1 rpaduk

— BapuaHt 1

1. Haitaure o6nacTs onpenenenus Gynkmuu y = lg(-2 + x + x°).

2. CpaBrure uncna log; 3,07 u log, 3,7.
3 3

3. PemuTe rpadudeckn HepaBeHCTBO log, x < %x - 2.
2

C-19. dyHkuma y = log, X, ee cBoicTea u rpaduk

BapuaHTt 3

= o- 1. Haitnurte o6nacTs onpenenenus dvekmuu v = lg(dx — x?.
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FNABA 7. NokasarenbHas u norapudmuyeckan GyHkuMmn

C-19. ®yHkuus y = log, X, ee cBoiCcTBa U rpaduk

- BapuaHT 2

1. Haiiaure o6nacTs ompexenenns byuknun y = 1g(38 — 2x — x7).

2. Cpasuure uncna logg 1,3 u 1.
H

3. Pemmure rpagudyecKn HepaBeHCTBO logsx > 2 — %x.

C-19. ®yHkums y = log, X, €e CBOWCTBA M rpaduk

Banuant 4





